
ПРОТОКОЛ № 1 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 
организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «14» января 2021 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 12 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна; 
3. Хохловкина Алевтина Шамильевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Хохловкина Алевтина Шамильевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Никитину Галину Анатольевну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 3 (трёх) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Дирекция 

развития объектов здравоохранения города Москвы» (ИНН 7704076129) 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ВЕГА+» (ИНН 7709922505) 
3. Федеральное государственное унитарное предприятие «Научно-производственное 

объединение «Техномаш» (ИНН 7715012448) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Дирекция 
развития объектов здравоохранения города Москвы» (ИНН 7704076129) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2980ВП5-2 от 27.08.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2980ВП12-1 



от 12.01.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения, указанные в Акте проверки 
№ 79/19 от 25.01.2019 года Мосгосстройнадзора. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой выездной проверки, в 
отношении ГБУ «Дирекция развития объектов здравоохранения города Москвы» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде предписания № 2980ВП5-2 от 27.08.2020 года об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 31.12.2020 года. Согласно представленному Акту 
Контрольной комиссии, член Ассоциации приступил к исполнению предписания, но с учетом 
обстоятельств, заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в 
установленный срок. Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии 
предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» продлить срок устранения нарушений по 
предписанию до 01.03.2021 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ВЕГА+» (ИНН 7709922505) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2922ОКВ1-1 от 10.12.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
ООО «ВЕГА+» обязанность по оплате членских взносов исполнена по декабрь 2019 года включительно. 
Начиная с января 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«ВЕГА+» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с января 2020 года по декабрь 
2020 года составляет 100 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой документарной проверки 
в отношении ООО «ВЕГА+» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
об исключении лица из членов ассоциации. На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии 
из Контрольной комиссии Ассоциации поступили сведения, отраженные в акте № 2922ОКВ1-2 от 
14.01.2021 года. Согласно представленному акту, членом Ассоциации предприняты меры по устранению 
замечаний - представлено Соглашение о погашении задолженности по членским и целевым взносам от 
13.01.2021 года, в котором ООО «ВЕГА+» обязуется устранить выявленные замечания в срок до 
24.01.2021 года.  В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.9. Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» 
отложить рассмотрение дела в отношении ООО «ВЕГА+» до 25.01.2021 года.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.01.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ВЕГА+» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



3. Федеральное государственное унитарное предприятие «Научно-производственное 
объединение «Техномаш» (ИНН 7715012448) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 
предписания № 1302ОДО3-2 от 08.11.2018 года об устранении ранее выявленных нарушений, и 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1302ОДО7-3 от 14.01.2021 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему предписание. 
Согласно представленной информации по инициативе ФКП «Пермский пороховой завод» 
государственные контракты с ФГУП «НПО «Техномаш» расторгнуты в одностороннем порядке. В 
период проведения проверки в Арбитражном суде Пермского края проходят судебные разбирательства 
по факту закрытия государственных контрактов, принятию фактически выполненных работ и возврату 
выплаченных авансов. Представителями СРО АСО ПОСО организовано и проведено рабочее совещание 
с руководством ФГУП «НПО «Техномаш». Другой информации представлено от члена 
саморегулируемой организации не было. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что Протоколом Дисциплинарной комиссии № 23 от 03.09.2020 года на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» было принято решение о продлении срока устранения нарушений по предписанию до 
31.12.2020 года. В отношении нарушений, указанных в предписании члену Ассоциации рекомендовано 
информировать саморегулируемую организацию о ходе судебных разбирательств, по результатам 
которых представить документы, подтверждающие исполнение государственных контрактов. В связи с 
тем, что член Ассоциации не приступил к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, 
заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок, 
Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» продлить срок 
устранения нарушений по предписанию № 1302ОДО3-2 от 08.11.2018 года до 31.03.2021 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 

Ответственный за ведение протокола        Хохловкина А.Ш. 


